Mathématiques - ECG1 Interro 14

Interrogation du 12/02/2024

NOM Prénom :

On considere le graphe suivant.

1. Ce graphe est :
[J non orienté (ﬁ orienté O pondéré

2. Donner I’ensemble S des sommets et I’ensemble o7 des arcs de ce graphe
. Uonsembe § dag somemalt etk demmi pan, - {4,2,3,4,9,6]
o U ensembly F* den oous sk dennd pov
* _—"{ (,4')6) ) (4-)5)) (413)) (?’I3)) ('3)L|)) (L|I3)) (|-|,5) ) (5)2) }

3. Quel est I’ordre de ce graphe ?
¢] qlmpm mm\)enb. R o mmuls
done il et d evde 6.

4. Compléter le tableau suivant donnant le degré entrant, le degré sortant et le degré total de chaque

sommet.
s 1 2 3 4 5 6
deg" (5) % 0 2 |12 | 0
deg ™ (s) 0 1 3 1 1

deg (s 3 11H |3 3 4
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5. Que vaut la somme de tous les degrés ? Est-ce cohérent ?
Grow & lo. quevien, ’@m,mmmm%mhmm;d;ms
foy deopes vomk A6, On d apus So emme dag r:é\%miuda«nm'n,
Lo, womae de kous des dagres vouk dawa de & membre d'ancs

du W&\l Comme Jo Wm.‘\m (:emo\L y wis, e'et ehbhank.

6. Ecrire la matrice d’adjacence de ce graphe.

Yo owobiuce d,’uda’ommu, de W To.‘dm ot demmir poon
0

M =

7. Cette question est indépendante du reste du sujet. Une salle comporte 5 ordinateurs. Est-il possible de
relier chaque ordinateur a exactement trois autres ordinateurs ?

S’uﬂmem otu’»m volle
A) wm‘nnkv. 5 suimakans ‘
W) W gudinazun ot el o s a,u}m,s‘/
Mediligons e sitwakien N M SuRTIL B :
- hogue semmeb Supibsenks um dinakewn | J
v ol enbe dwat sommeks mmivom o dwun odimakewns rabies.

« N

Alers :
M)d.‘qm*»),hryx z*{cd,gw\m‘S/

~ ' opis W), mao‘usommx ok o\n.dLgmB
Notoms m Qo mbne 4 anite do.n.cymfm.

En amiilisamk Lo Lemwme des [m (o5 de maum, on, eblienk :
dm = Zdes(s)

$€S

=23

ses
= 3x5
= A5

LU ok abswde ton In ok )mm a,(’ansﬁm, A5 uk.im{aojm
None, % ame sokle xsfmlnnh 5 sdimakewns, & m' ek pos pesible de Y x.hm’m, udinobum o exadkemenk Gieas aukies.
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